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1. 289 000 000 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
A) 0,289-10° B) 2,89-10'

C) 28,9-107 D) 2890-10°

2. 0,000138 =13,8-10% olduguna gore a kagtir?

A) -5 B)-4 C) 4 D) 5

3. Asagidakilerden hangisinin sonucu digerlerinden fark-

hdir?
A) 18.10° B) 0,000018-10"
C) 1800-10° D) 1,8-10?
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4. Asagidakilerden hangisi 0,00000625 sayisina esit
degildir?

A) 625.10° B) 6,25.10°"

C) 62,5.107 D) 6250.10°°

5. Asagidakilerden hangisi 3958-107 sayisina esit de-
gildir?

A) 39,58 B) 3,958.10"

C) 0,3958-10* D) 395,8-10™"

6. 1570000 = 1,57-10% ve 0,00172=1,72-10" olduguna
gore a—b kagtir?

A) -9 B) -3 C) 3 D) 9
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7. Agsagidakilerden hangisi bilimsel gésterimdir?
A) 10-10* B) 11-10%

C) 1-10° D) 0,01-10%

8. Bilimsel gosterimi 2,847 -10° olan sayi agagidakilerden
hangisidir?
A) 2 847 000 B) 28 470 000

C) 284 700 000 D) 2 847 000 000

9. 0,00000127 sayisinin bilimsel gosterimi asagidakiler-
den hangisidir?
A) 1,27-10° B) 127-10°

C) 127-10°°

D) 1,27-10°
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10. 1. -9,6-10°
I. 0,9-10°
1. 10,01-10™
IV. 5,4-10°

Yukaridakilerden kag tanesi bilimsel gosterim degildir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

11. 57-3°.2° igleminin sonucunun bilimsel gdsterimi
asagidakilerden hangisidir?
A) 2,7-10° B) 2,7-10’

C) 5,4-107 D) 5,4-10°

12. 0,000003 sayisinin bilimsel gésterimi a-10* ve

20000 sayisinin bilimsel gosterimi b -10” dir. Buna
gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

A)a=3 veb=2
B) x=-6 ve y=4
C) y<x

D)a>b
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